
Procès-verbal de l’Assemblée Générale  
du 27.08.2010 au centre sportif de Pont Chalais, Sierre, 19h30 

 
 

Présences  : Kurt Andenmatten, Président (KA) 
   Sébastien Duc, Resp. Communication et Vice-Président (SD) 
   Melita Conoscenti, Responsable cantines (MC) 
   Céline Apothéloz, Secrétariat (CA) 
    
 
   Environ 40 personnes, joueurs, amis, parents 
 
Excusés  : Schuepbach Philip, Chef technique (PS) 
   Andenmatten Thomas, resp. des finances (TA) 
   Pahud Cédric, membre  
   Bollinger Patric, membre 
   Bielmann André, membre 
   Chavaillaz Martine, membre 
   Plaschy Catherine & Ozzy, membres 
   Revey Marie-Eve, membre 
   Steiner Vanessa, membre 
   Zumofen Frederic, membre  
   Zumofen Sebastien, membre  
   Ursula Dupont-Cina, Manor 
 
Ordre du jour : 1.  Bienvenue et liste des présences 

2. Nomination des scrutateurs 
3. Procès-verbal de l'assemblée de l'année dernière (vous le 

trouverez sur notre site sous http://www.sierre-lions.ch) 
  4. Rapport du président 
  5. Rapport du trésorier 
  6. Rapport des réviseurs des comptes 
  7. Rapport du responsable marketing et communication 
  8. Rapport du chef technique (Elite, Juniors, Dames) 
 9. Comité : démissions et admissions  
 10. Présentation de la saison à venir 
 11. Proposition des membres 
 12. Divers 
 

 
 



1. Bienvenue et liste des présences (KA) 
 Notre président, Kurt Andenmatten, souhaite la bienvenue aux personnes 

présentes à cette assemblée générale. Environ 60 personnes sont 
présentes. Il mentionne que la liste des présences est disponible et que 
chaque membre présent doit la signer. 

         
  2. Nomination des scrutateurs   (KA) 
   Steiner Kilian et Kummer Steve sont nommés en tant que scrutateurs. 
  
  3. P.V. de l’assemblée générale 2009 (KA) 

Kurt demande si la lecture de PV de l’assemblée 2009 est nécessaire ou si 
tout le monde en a pris connaissance sur le site. Aucun commentaire. Le 
PV est donc accepté. 

 
  4. Rapport du président   (KA) 

- Le président relève que sportivement, la saison 2009-2010 a été une 
bonne saison pour toutes les équipes du club. 
- Il se félicite aussi de la présence du joueur canadien Steve Nowakowski, 
possible grâce au soutien de l’entourage du club 
- Il relève le nouveau design du club pour le site 
- Il mentionne la création du Lion’s Club 
- Kurt évoque les manifestations du 20ème anniversaire du club qui a été 
organisé par le président d’honneur M. Sébastien Pico et relève le résultat 
positif. 
-Il informe l’assemblée que les finances du club se portent bien. 
-Il relève que l’organisation du nouveau comité s’est bien déroulée et que le 
club a aussi besoin de l’aide extérieur et pas seulement du comité 
-Il mentionne que la SSHA a élu un nouveau président, en la personne de 
M. Peter Hoffmann qui est très motivé pour donner un nouveau souffle au 
Streethockey suisse. 

  
  5. Rapport du chef des finances  (KA) 

- Kurt mentionne que le chef des finances ayant été absent puis malade les 
comptes n’ont pu être révisés et qu’une assemblée extraordinaire pour la 
présentation des comptes va être convoquée dès que ceux-ci auront été 
contrôlés par les réviseurs de comptes. 
- Il mentionne tout de même un bénéfice de Fr. 2'495.60. 
- Il parle du nouveau système d’encaissement pour les déplacements 
(ajoutés à la cotisation) 



- Il détaille les dépenses et les recettes du club (remorque cantine, 
l’engagement de l’étranger, St-Catherine, Tombola journée des partenaires, 
cartes Lion’s Club, Tournoi des 20ans et soirée de Gala) 
- Il mentionne que le Solde en caisse avant le début de la saison est 
d’envions Fr. 6'000.- 
- Il relève qu’un effort a été fait de tous les membres concernant 
l’encaissement des cotisations et que « presque » toutes les factures ont 
été payées dans les délais. 

 - Il présente à l’assemblée les schémas concernant les dépenses concernant 
 Steve Nowakowski ainsi que les grosses dépenses du Club.. 
 
 -Il présente également le budget de la saison 2010-2011qui est accepté 

par l’assemblée à l’unanimité. 
 
  6. Rapport des réviseurs des comptes  
 

 -Les comptes n’ayant pas été révisé aucun rapport n’a pu être effectué 
   
   7. Rapport du responsable marketing et communication  (SD)  

Marketing : 
- SD parle des objectifs principaux : 

  - Fidéliser nos partenaires et amis du club (Journée des partenaires, 
  Tombola, Courriers et News) 

 -  Offrir une image de nos partenaires au bord du terrain, dans les médias et 
 sur notre site Internet 
 -  Créer un « club » de soutien appelé Lion’s Club 
 
- SD relève les outils utilisés : 
 - Booklet au design du site, comme support de communication externe 
 - Création du Lion’s club Gold en plus des partenaires principaux 
 
- SD mentionne les 20ans du club : 

 - Réunir les membres anciens et actuels lors d’un souper de soutien 
 - Redonner du plaisir aux personnes extérieures à pratiquer le Street-Hockey 
 - Refaire parler du Street-Hockey en ville de Sierre et environ 
 
 Communication : 
 - SD mentionne qu’il s’est entouré d’une nouvelle équipe (presse, internet et 
 Marketing) 
 - SD relève la création d’une structure et processus interne et externe 
  - Creation d’un site Internet attractif, mis à jour quotidiennement (F/A)  



  - E-mail @sierre-lions.ch pour chaque membre du comité (rapidement 
  identifiable) 
  - Rapports et résultats de chaque match mis en ligne et transférés à la presse 
  (NF – WB – JDS) 
  - News et actualités (event) en direct sur notre Site Internet et plateforme 
  Facebook, Twitter 
  - Photos, matches après matches 
  - Rubrique contact  
 - SD évoque la création de nouveaux maillot logo moderne et papier à lettre 
  adapté au nouveau design du club 

 
8. Rapport  du responsable sportif (CA car PS absent) 

 
- Rapport Saison 1er équipe 

CA donne la parole à M. Samuel Muchagato entraineur-joueur de la 1ère équipe et des 
juniors A. Ce dernier est satisfait de la saison effectué.  PS fait suivre le message 
suivant : « Les objectifs de la saison (6ème place + demi final en coupe) ont étés remplis. 

L'entraîneur Samuel Muchagato a pu compter sur une équipe motivée et soudée pour 
atteindre les objectifs. Il manquait parfois peu pour passer l'épaule aux grandes équipes telles 
que Grange et Oberwil. Une jeune équipe qui a pu profiter de ces moments importants pour 
faire un pas en avant. 

  
L'arrivé de Steve est également à mentionner. Il a apporté beaucoup à l'équipe et au club. 
Avec ses présences aux entraînements et aux matches, avec son charme il a su 
impressionner tout le monde. Steve restera le bienvenu chez nous s'il est motivé de revenir. 
Le comité a travaillé très fort pour faire venir Steve, surtout un grand merci au comité mais  
également à Samuel et sa famille, la famille Bollinger, et le garage d'Andres qui a mis à 
disposition le véhicule pour Steve”. 
 
 

- Rapport Saison 2ème équipe 
CA donne la parole à Kilian Steiner, membre de la 2ème équipe. Celui-ci relève que la 
2ème équipe a obtenu le titre de champion valaisan, ont donc joué la demi-final du 
championnat suisse de 2ème ligue et qu’ils ont échoué de peu. Ils ont également 
intégré quelques jeunes dans l’équipe. Très bonne ambiance. 
 

- Rapport Juniors A 
CA donne la parole à Samuel Muchagato entraîneur des Juniors A. Ce dernier est très 
content car pour la 2ème année consécutive ils remportent le titre de Champion Suisse. 
Il se donne un nouvel objectif : il souhaiterait faire le 3ème titre la saison à venir mais 
mentionne qu’il y a un grand travail à faire dans le recrutement de juniors. 

 



- Activité internationale 
CA tient à féliciter les internationaux sierrois :  
Chavaillaz Loïc 
Kummer Steve 
Orsinger Samuel 
Bochatay Thibault 
Monnet Lionel 
Tenud Rainer 

 
- Rapport Saison Juniors B-C 

CA félicite également les plus jeunes du club, qui eux aussi ont obtenu leur titre de 
champion valaisan. Sous la direction des entraîneurs MM Bocchino, Ruppen et Marti 
ils ont progressés toute la saison, et le comité tient à les remercier.  
CA tient également à remercier tous les parents des Juniors, qui sont toujours là pour 
véhiculer leurs enfants, et les encourager. 
 

- Rapport Saison Femmes 
CA mentionne que les femmes ont confirmé leur succès de la saison passée en 
remportant à nouveau le titre de championne suisse devant la redoutable équipe de 
Martigny. Sans entraîneur pendant une grande partie de la saison, elles sont 
parvenues à décrocher leurs 3èmes titres depuis la création du championnat féminin 
en 2005. En fin de saison elles ont pu compter sur les joueurs Steve Nowakowski et 
Mathieu Schildknecht pour les encadrer. Ce dernier a d’ailleurs accepté le poste 
d’entraîneur pour la saison à venir.  

 
 

- Passeport Vacances 
PS (par un message) souhaite remercier David, Zuber, Christoph Jeannerat, Patric 
Bollinger, Stefan Ruppen et Cédric et Kathia Pahud pour avoir donné de leur temps 
pour accueillir les jeunes. Plus de 80 enfants ont participés pendant plusieurs 
entraînements. Beaucoup de jeunes sont motivés et même présent ce soir - 
bienvenue dans le club. 

 
- Remerciements 

Sinon PS souhaite remercier ceux qui bossent derrière le rideau.  
- Cédric Rudaz qui organise les arbitres. 
- Céline Albasini, Franziska Andenmattent et Hallenbarter Chantal qui 

s'occupaient de l'horloge. 
- Claudia Chavaillaz pour le programme Jeunesse et Sport, et tous les coups de 

main qu’elle donne au club. 



- Tous les joueurs et joueuses qui donnent un coup de main pour les feuilles de 
match et l'arbitrage. 

- Tous les bénévoles qui tournent autour du club.  
 
 
 9. Elections  

M. Andenmatten relève avec regret les démissions de MM Bochino et Schuepbach 
 
Il est heureux de vous présenter le comité pour la saison 2010-2011 : 

  
 Président   : M. Andenmatten Kurt 
 Caissier   : M. Andenmatten Thomas 
 Secrétaire  : Mme Apothéloz Céline 
 Resp. Technique : Mme Chavaillaz Claudia (soutien Samuel Muchagato) 
 Resp. Mark&Comm. : M. Ruppen Christian (soutien par Sébastien Duc)  
 Resp. Cantine  : Mme Conoscenti Mélita 
 
 Comité accepté par l’assemblée. 
 

 
 10. Présentation de la saison prochaine (KA) 
  
 Saison 2010 – 11 / Sport (KA) 

• 1er équipe 
– Renfort suisse et étranger  
– Maintien Ligue national A 
– Maximum de joueur dans l’équipe national 

• 2ème équipe 
– Intégration des jeunes 
– Finale 2ème ligue 

• Sierre-Lions Ladies : 4ème titre 
• Junior A : 3ème titre national  Intégration des joueurs de hockey 
• Junior B – C : Augmenté notre capital pour l’avenir! 

 
 Saison 2010 – 11 / Entourage(KA) 

• Intégrations des parents dans les activités 
• Organisation d’un Loto et du tournoi en 2011 
• Support financiers de la commune 
• Activé le club SIERRE – Lions 
• Comité et structure à renforcer 

 



 KA mentionne également que Peter Hoffmann nouveau président de la ligue souhaite 
s’ouvrir aux normes internationales et donc au jeu à 5 contre 5. 

 KA relève que des Championnat du Monde vont certainement être organiser en suisse 
(2014 Juniors) (2015 Elite et femme) des projets sont à rendre à la ligue 
prochainement. 

 
  11. Proposition des membres 
 
 M. Oberson fait la remarque à l’assemblée et au comité concernant l’absence 

d’entraineur lors du 1er entrainement des Juniors B-C. 
 KA s’excuse pour le malentendu. Samuel Muchagato mentionne que le nécessaire 

sera fait pour que cela n’arrive plus.  
 
  12. Divers  
  
 Rien à signaler 
   
  
 
 La séance se termine à 21h00 
 
 Suivi d’une grillade 
 
               

 La secrétaire : 
       Apothéloz Céline 
  

 Sierre, le 9.11.2010/CA 


